

## **Пермские росгвардейцы завоевали призовые места в чемпионате Росгвардии по рукопашному бою**

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 10.02.2023

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 10.02.2023

*Военнослужащие Пермского военного института и воспитанники Пермского президентского кадетского корпуса завоевали призовые места в чемпионате войск национальной гвардии Российской Федерации по рукопашному бою, посвященном памяти военного журналиста Анатолия Ягодина.*

Военнослужащие Пермского военного института и воспитанники Пермского президентского кадетского корпуса завоевали призовые места в чемпионате войск национальной гвардии Российской Федерации по рукопашному бою, посвященном памяти военного журналиста Анатолия Ягодина.

В соревнованиях, прошедших в г. Нижний Новгород, приняли участие сильнейшие сборные команды Приволжского, Сибирского, Центрального, Северо-Западного, Восточного, Уральского, Северо-Кавказского, Южного округов, а также сборные команды Пермского, Новосибирского, Саратовского, Санкт-Петербургского военных институтов. В отдельной категории выступали кадеты ведомственных училищ.

По результатам чемпионата сборная команда Пермского военного института по рукопашному бою заняла 3 место.

Кадеты пермского училища Артем Осетров и Данил Сайфутдинов в личном зачете заняли вторые места, Данил Караваев, Федор Попов и Артем Быков стали победителями чемпионата. К успеху кадеты пришли благодаря упорной систематической работе под руководством опытных тренеров училища – Суворова Дениса Геннадьевича и Горяева Эльвера Маликовича.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149809/>